

Читая добрые книги

Замечательная традиция проводить весной Неделю детской и юношеской книги зародилась в нашей стране в 1943 году. И год от года праздник книги обретает все более мощное звучание.

Библиотека школы № 34 отмечает Неделю активизацией продвижения книги к читателю.

В этом году вниманию читателей были предложены беседа «Начало всех начал», посвященная истории книги, книжно-иллюстративная выставка «Книги-юбиляры 2021 года». Кроме того, в стенах библиотеки прозвучали громкие чтения произведений краснобродских поэтов, ставшие логическим продолжением конкурса чтецов «Под краснобродским небосводом», посвященного 15-летию образования нашего округа.

Но что может быть интереснее, чем встреча с поэтом? Школу посетил Киселев Василий Иванович, поэт, интеллектуал, руководитель литературной студии краснобродских поэтов «Северное сияние», выпускник школы № 34. Он интересно рассказал о своем жизненном пути, показал старые фото. Вопросы от слушателей сыпались, как из рога изобилия. Ребятам интересовало, какие качества необходимы человеку, мечтающему творить в слове, с чего начинается поэт, как проходила служба Василия Ивановича в Афганистане, каковы его литературные предпочтения, как он представляет свою читательскую аудиторию, как следует понимать афоризм «Поэт в России больше, чем поэт», и многое, многое другое. Конечно, звучали стихотворения Киселева В.И., так полюбившиеся учащимся. Слушатели даже не хотели расходиться после столь интересной встречи.

Не остались в стороне и сотрудники Центральной библиотеки имени А. Ф. Пархаева: Федосеев С.В. провела краеведческий час «Великий подвиг земляков», а Синкина О.С., преподнесла ребятам информацию о новых книжных поступлениях в Центральную библиотеку округа.

Завершить данную информацию хотелось бы высказыванием Жаклин Кеннеди: «Есть много способов, чтобы расширить мир вашего ребенка. Любовь к книгам – лучший из всех».

Л.А. Хлопонина – зав. библиотекой МБОУ «СОШ № 34».